



Адрес: ул. Ставропольская, 149, к. 304,
г. Краснодар, 350040

Контактные телефоны:

8-989-830-35-60

8-960-496-04-14

8-918-212-34-70

e-mail: greekdpt@mail.ru



Преподаватели кафедры новогреческой
филологии КубГУ в ожидании новых студентов



Визит делегации Республики Кипр в КубГУ



Открытие выставки «Кипр: 10000 лет истории и культуры»



Межрегиональная олимпиада школьников
по новогреческому языку



КУБАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

ФАКУЛЬТЕТ РОМАНО-ГЕРМАНСКОЙ ФИЛОЛОГИИ

КАФЕДРА НОВОГРЕЧЕСКОЙ ФИЛОЛОГИИ

**Будем рады видеть вас
нашими студентами!**



Кафедра новогреческой филологии успешно функционирует и развивается на факультете романо-германской филологии в Кубанском государственном университете с 1991 г. Студенты кафедры изучают **два иностранных языка (новогреческий и английский)**, общеобразовательные предметы (история, русский язык, зарубежная литература и др.), а также специальные дисциплины (теория перевода, страноведение, основы межкультурной коммуникации, анализ художественного текста, реферирование, деловой иностранный язык и др.).

Все **преподаватели** кафедры новогреческой филологии **высокого класса**, проходят стажировку за границей и владеют не только ранее признанными, но и новыми методами обучения. Среди преподавателей кафедры обладатели различных грантов и лауреаты международных конкурсов.

Кафедра новогреческой филологии – **единственная кафедра в КубГУ, где на постоянной основе с 1991 г. преподают носители иностранного языка.** Около 15 лет на кафедре работает преподаватель, командированная в КубГУ Министерством образования Греции, филолог высокого уровня Каколири Иоанна.

В распоряжении студентов имеется уникальная **библиотека** кафедры новогреческой филологии, являющаяся одной из самых богатых библиотек новогреческой литературы на территории Российской Федерации.

Кафедра ведет активную **международную деятельность.** С 2017 г. участвует в проекте ERASMUS+ INTERNATIONAL, что

позволяет реализовывать программы обмена студентами с университетами Греции и Кипра.

Студентам, изучающим новогреческий язык, предоставляется возможность прохождения **языковой практики в стране изучаемого языка.** Ежегодно 8-10 студентов КубГУ направляются на стажировку в лучшие университеты Греции и Кипра.

Для студентов и выпускников кафедры предусмотрены также **учебные и научно-исследовательские программы** за рубежом, рассчитанные на более длительный срок. Кроме того, организуются международные и межрегиональные научные встречи, конференции, семинары, ведется издательская работа.

Наиболее активно кафедра новогреческой филологии КубГУ сотрудничает с ВУЗами Греции (Афинский государственный университет им. Капподистрия, г. Афины; Салоникский государственный университет им. Аристотеля, г. Салоники), Кипра (Институт повышения квалификации, г. Никосия), России (Московский государственный университет, г. Москва; Московский государственный институт международных отношений (У) МИД РФ, г. Москва) и др.

На базе кафедры новогреческой филологии КубГУ работает сертификационный центр, которому Центр греческого языка (г. Салоники, Греция) предоставил официальное право приема международных экзаменов по греческому языку (уровни А1, А2, В1, В2, Г1, Г2). На сегодняшний день это **единственный сертификационный центр ЮФО и СКФО**, где можно сдать международный экзамен по греческому языку.

Важным достижением в работе кафедры стало введение греческого языка как второго иностранного в школах РФ.

В 2016 г. Министр образования и науки РФ О.Ю. Васильева и первый заместитель Министра образования по вопросам научных исследований и инноваций Греции К. Фотакис подписали соглашение о введении в российских школах изучения греческого языка как иностранного (по выбору). **С 2017 г. школьники в России могут в качестве второго иностранного языка выбирать греческий язык.** Это позволит тем выпускникам кафедры, которые нацелены на педагогическую деятельность, гарантированно реализовать себя в профессии.

Наши выпускники работают во многих областях, где требуется знание иностранных языков: в вузах и в школах, различных организациях и ведомствах, банках, фирмах, на телевидении. Учитывая особенности Греции и Кипра, широкие возможности для выпускников кафедры открываются также в сфере «морской транспорт», «торговый флот», в туристической области.

Для поступления на кафедру новогреческой филологии КубГУ необходимо успешно сдать **ЕГЭ** (единый государственный экзамен) по предметам: **ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК, РУССКИЙ ЯЗЫК, ЛИТЕРАТУРА.**

Минимальное количество баллов для приема документов на направление 45.03.01 «Филология» по результатам ЕГЭ по каждому из предметов – **50.** Прием ведется как на **бюджетные места**, так и на **места по договорам об оказании платных образовательных услуг.**